



ΕΝΩΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ
ΕΤΑΙΡΙΩΝ
ΕΛΛΑΔΟΣ

Αριθμ. Πρωτ. : 220147/27
Αριθμ. Φακ. : 040

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡΙΘΜ. 23 391

Προς τις Ασφαλιστικές
Εταιρίες - Μέλη της Ένωσης

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 10,
ΑΘΗΝΑ,
Τ.Κ. 105 57

T: (+30) 210 33 34 100
F: (+30) 210 33 34 149
E: info@eaaa.gr

www.eaaa.gr

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2020

Κυρίες - Κύριοι,

**Ενημερωτικό Δελτίο Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
για τη Δράση «Ελλάδα...Ξανά»**

Σας διαβιβάζουμε για ενημέρωσή σας, έγγραφο του ΣΕΒ με το οποίο ζητείται η στήριξη πρωτοβουλίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με τίτλο «ReBrain Greece» η οποία εντάσσεται στη γενικότερη προσπάθεια για αναβάθμιση των παραγωγικών δυνατοτήτων της χώρας μας.

Περισσότερα για την πρωτοβουλία του Υπουργείου θα βρείτε στο συνημμένο επίσης Ενημερωτικό Δελτίο για τη Δράση «Ελλάδα...Ξανά».

Με εκτίμηση,

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΑΝΤΩΝΑΚΗ
Γενική Διευθύντρια

Συν.: 1

/εκ

M. Antonaki

Από: socialaff@sev.org.gr
Αποστολή: Τρίτη, 14 Ιανουαρίου 2020 12:37 μμ
Προς: Αντωνάκη Μαργαρίτα
Θέμα: Ενημέρωση για πρωτοβουλία "ReBrain Greece"
Συνημμένα: ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ REBRAIN.PDF

Κυρία
Μαργαρίτα Αντωνάκη
ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΕΑΕΕ)

**Προς τις Επιχειρήσεις και τους Συνδέσμους
Μέλη του ΣΕΒ**

Στον ΣΕΒ πιστεύουμε ότι η επιστροφή των εκατοντάδων χιλιάδων μορφωμένων και ικανών συμπολιτών μας που μετανάστευσαν μαζικά πρέπει να γίνει εθνικός στόχος, ενόψει των μεγάλων προκλήσεων της νέας εποχής. Οι μορφωμένοι νέοι και νέες αποτελούν το μεγαλύτερο κεφάλαιο της χώρας και η επιστροφή τους θα συμβάλει σημαντικά στην παραγωγική και αναπτυξιακή προοπτική της Ελλάδας.

Ο ΣΕΒ έχει καταθέσει στον δημόσιο διάλογο [δέσμη προτάσεων για την αντιστροφή του brain drain](#) και τη μετατροπή του σε Brain Gain και συμμετέχει ενεργά στη σχετική πρωτοβουλία του Υπουργείου Εργασίας με τον τίτλο «ReBrain Greece».

Στο πλαίσιο αυτό, σας καλούμε να στηρίξετε την πρωτοβουλία αυτή, η οποία εντάσσεται στη γενικότερη προσπάθεια για αναβάθμιση των παραγωγικών δυνατοτήτων της χώρας μας.

Περισσότερα για την πρωτοβουλία του Υπουργείου Εργασίας θα βρείτε στο συνημμένο Ενημερωτικό Δελτίο για τη Δράση «Ελλάδα... Ξανά».

Αλέξανδρος Χατζόπουλος
Γενικός Διευθυντής



Εύγχρονες Επιχειρήσεις, Εύγχρονη Ελλάδα

ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών
Ξενοφώντος 5, 105 57 Αθήνα
Τ: 211 5006 126, 211 5006 000
Φ: 210 3222 929
Ε: achatzopoulos@sev.org.gr • www.sev.org.gr

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι λαμβάνετε την παρούσα επικοινωνία στο πλαίσιο της ενημέρωσης της εταιρείας σας, ως μέλος του ΣΕΒ, για τις δράσεις, πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις του ΣΕΒ.

Ακολουθήστε μας στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης:    

P Please consider the environment before printing this e-mail.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ

Αυτό το μήνυμα και τυχόν συνημμένα σε αυτό αρχεία (το μήνυμα) είναι εμπιστευτικά και απόρρητα και προορίζεται μόνο για χρήση από τα άτομα στα οποία απευθύνεται. Εάν δεν είστε ο προοριζόμενος παραλήπτης ή αρμόδιος για την παράδοση του μηνύματος στον προοριζόμενο παραλήπτη, παρακαλούμε να το επιστρέψετε αμέσως στον αποστολέα και να το διαγράψετε (μαζί με τα συνημμένα σε αυτό



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΕΛΛΑΔΑ...ΞΑΝΑ!

Το πρόγραμμα **ΕΛΛΑΔΑ...ΞΑΝΑ** συνιστά την πρώτη πιλοτική δράση της Ελληνικής Πολιτείας για τη δημιουργία συνθηκών εισροής τεχνογνωσίας στη χώρα μας. Το πρόγραμμα χρηματοδοτεί επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα, για να προσλάβουν έως πεντακόσιους (500) εργαζόμενους 28-40 ετών του εξωτερικού με άριστη γνώση της Ελληνικής γλώσσας, με διεθνή εργασιακή εμπειρία δύο τουλάχιστον ετών, κάτοχοι μεταπτυχιακού ή/και διδακτορικού τίτλου σπουδών.

Στο Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ¹ του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, στο οποίο οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις εισέρχονται με τους κωδικούς τους, έχει ήδη αναρτηθεί η φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το πρόγραμμα με τίτλο **ΕΛΛΑΔΑ...ΞΑΝΑ**. Εκεί οι επιχειρήσεις μπορούν να ενημερωθούν για τους όρους του προγράμματος και να δηλώσουν έως 4 θέσεις εργασίας, σε συγκεκριμένες ειδικότητα/ες υψηλής εξειδίκευσης για εν ενεργεία εργαζομένους του εξωτερικού κατόπιν διαδικασίας αξιολόγησης και επιλογής από την επιχείρηση για 24 μήνες.

Η ελάχιστη συνολική μισθολογία του εργαζόμενου σε ενταγμένες επιχειρήσεις στο πρόγραμμα είναι 3.000€, την οποία η ωφελούμενη επιχείρηση μπορεί να προσαυξήσει κατά τις οικονομικές συνθήκες και τις δυνατότητές της.

Η επιχείρηση χρηματοδοτείται για τους πρώτους 12 μήνες με 70% της ανωτέρω δαπάνης, ήτοι 2.100€ από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, μέσω Ευρωπαϊκών Συγχρηματοδοτούμενων Κονδυλίων. Η επιχείρηση δεσμεύεται να απασχολήσει τον

προσλαμβανόμενο εργαζόμενο με σύμβαση εργασίας πλήρους απασχόλησης για ακόμη 12 μήνες με τον ίδιο μισθό με ταυτόχρονη υποχρέωση διατήρησης του ίδιου αριθμού εργαζομένων στην συγκεκριμένη ειδικότητα από την ημερομηνία έκδοσης της επίσημης προκήρυξης του προγράμματος **ΕΛΛΑΔΑ...ΞΑΝΑ**.

Η δήλωση των ειδικοτήτων των εργαζομένων που επιθυμούν οι επιχειρήσεις να προσλάβουν θα συμβάλλει καθοριστικά στην επιτυχή και στοχευμένη προκήρυξη του **προγράμματος «ΕΛΛΑΔΑ...ΞΑΝΑ»**, καθώς δημιουργεί για πρώτη φορά δεξαμενή πραγματικών ζητούμενων δεξιοτήτων.

Σημειώνεται πως για τη συνολική υποστήριξη της μετεγκατάστασης των εργαζομένων από το εξωτερικό στην Ελλάδα έχει συσταθεί ειδική ομάδα έργου(ΟΔΕ) με αντικείμενο το συντονισμό όλων των συναφών διαδικασιών και παραμέτρων της δράσης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα: 2131516074, 2131516356, 2131516112, 2131516270, 2131516646, καθώς και στο email: info@rebraingreece.gr

Επίσης μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας και μέσω των σελίδων μας στα κοινωνικά μέσα δικτύωσης:

Linked In: <https://www.linkedin.com/company/rebraingreece/>

Facebook: (<https://www.facebook.com/rebraingreece/>)

Γενική Διεύθυνση
Εργασιακών Σχέσεων, Υγείας Ασφάλειας
και Ένταξης στην Εργασία
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων